

# 发展湖羊养殖 当致富“领头羊”

韩浩 朱丝语 刘伟峰

“虽然年过了,但是买羊的人还特别多。每天从早到晚几乎没有停歇地时候。”3月1日上午,淮滨县赵集镇代庄村湖羊养殖基地负责人李培友边为前来买羊的顾客称羊,边高兴地说。

今年49岁的李培友饲养湖羊已有4个年头。他办过砖厂、开过挖掘机,年轻时敢打敢拼,却屡屡以失败告终。2011年,李培友在朋友推荐下,投资10多万元创建了湖羊养殖场。他把羊舍的外壁用砖头砌起,羊舍、羊料、羊粪相互隔离,环境干净整洁。由于管理得当,他养殖的湖羊很少生病,养殖之路可谓顺风

顺水。

“湖羊体型大,长得快,成羊比普通羊重六成,并肉质嫩,成活率高,不易生病且适合圈养。我这一年可出售近200头,赚10多万元。”李培友说。“俺家养的羊喂的都是花生秧、秸秆等纯天然饲料。因为全是纯天然、无污染的,所以俺家的湖羊瘦肉更多、口味更好、营养更佳。”正在搅拌饲料的李培友儿子接过话茬。

“纯天然养殖的羊,肉质比市面上卖的羊更鲜美,营养价值更高,自然受欢迎!虽然这两年羊市低迷,羊肉价格降了很多,但我却并未受到太大影响。足不出户,羊就被上门来买的人买完

了。品质在那里,口碑也在那里,回头客一个也没少!”李培友心满意足地笑着说。

目前,李培友的养殖场内湖羊种羊的数量已经由最初的百余头扩展到现在的300余头。即便如此,养殖场产出的湖羊在市场上仍然供不应求。该村是县委办的驻村扶贫点,去年,县委办积极为他争取了小额贷款8万元,并修了一里长的路直接到养殖场门口。有市场有政策,李培友就寻思着对羊舍进行改造,今年争取把存栏量提高到800头。在他的带领下该镇已有多家农户开始试养生态湖羊,李培友作为“领头羊”正踏着坚实的脚步,带领农户迈向新的致富路。

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

### 县区传真

#### 光山县白雀园镇 多项活动喜迎“三八”节

信阳消息(邹晓峰)3月2日,笔者了解到,光山县白雀园镇将开展多项活动,喜迎“三八”妇女节。

目前,该镇街道、双轮社区、土庙村、新华村正在筹备全民健身广场舞表演赛,莲花村正在积极筹备花鼓戏、展演,岳寨村准备了7个文艺节目,李寨村将组织开展羽毛球、跳绳、比赛和猜谜语等趣味活动,为妇女同胞送上精神文化大餐。

#### 罗山县新华书店 紧追“互联网+”入驻云书网

信阳消息(何梦琳 黄琳)为积极响应李克强总理提出的“互联网+”理念,罗山县新华书店积极借助云书网销售平台,2015年度完成省集团下达的云书卡销售任务达40万元。

该书店通过激活县域产业资源的内在整合,以项目建设为出发点,以“家居食品、环保装备”为主导产业,培优扶强。像淘宝久久农家店、三三农场、罗山酒业、尤店满堂红粮业、仙灵茶叶、亿峰茶叶等一大批知名企业主动入驻新华书店系统云书网,带动该县300多类2000多种特色产品。皮影、绿茶、红茶、糍粑、挂面、红薯粉、土鸡蛋、咸鸭蛋、山野菜、香菇等在云书网、淘宝、京东、阿里巴巴等平台交易,并培养了一大批综合素质较高的从业人员作为全县29个乡镇(村)网点的宣传队伍。据不完全统计,该县2015年度共实现网络销售成交量35.5万单,网购金额达1.1亿元。



在3月5日学雷锋日即将到来之际,潢川县江家集中学组织学校七八年级近千名学生观看电影《离开雷锋的日子》,让孩子们在轻松观影的过程中学习雷锋事迹,继承雷锋精神,引导孩子们从小懂得关爱别人,奉献爱心,做一个心中有他人、心中有集体、心中有社会的“小小雷锋”。

刘力娜 张暖晨 摄